

受疫情影响,献血者减少,青岛市临床用血库存紧张

菏泽14万毫升“爱心血”驰援青岛



市中心血站站长巨昆等人将“爱心血液”搬上冷链送血车



菏泽青岛两地血站工作人员交接“爱心血液”



青岛市中心血站工作人员向菏泽人民表示感谢

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 3月24日,菏泽市中心血站将承载着全市人民深情厚谊的14万毫升“爱心血液”送往荷宝高速菏泽西收费站处,转交到专程赶来的青岛市中心血站冷链送血车上,为青岛市同胞抗击新冠肺炎疫情提供血液支持。

当日9时许,在菏泽市中心血站,站长巨昆和副站长姜林恩、李伟等人将“爱心血液”搬上冷链送血车。这700个单位共计14万毫升“爱心血液”是在短短几天时间内完成筹备的。

10时许,在荷宝高速菏泽西

收费站处,“爱心血液”转移到刚刚赶到的青岛市中心血站冷链送血车上。双方完成交接,青岛市中心血站工作人员多次表示感谢,后载着“爱心血液”返回青岛。

据市中心血站副站长姜林恩介绍,近期,我省青岛、威海、滨州、德州等地出现新冠肺炎疫情,因新冠疫情防控需要,居民大都居家隔离,无偿献血者自然减少,但是医院内的危急重患者仍需手术,临床用血库存紧张。以孕妇为例,如果做剖腹产手术,没有血液储备,手术不能按时进行,因为手术过程中不知道患者是否会大

出血,只有充足的血液储存保障,医生才能动手术。

青岛市是我省除济南之外用血量最大的城市,疫情防控期间,青岛市中心血站采血紧张,临床用血库存紧张。我省各地市血站已经实现联网,青岛市中心血站得知菏泽市中心血站血液库存量全省最高,立即联系申请支援。

“收到支援申请后,血站对此事高度重视,第一时间向菏泽市卫健委汇报。经上级同意,并得到我市广大献血者的积极响应,我市拿出700个单位血液支援青岛临床用血。如果青岛或者其他

城市再有需要,我们会尽力帮助大家,共同渡过难关,确保患者及时用血,确保患者生命和健康安全。”姜林恩说。

“爱心无界。近期,新冠疫情反弹备受大家关注,特别是兄弟城市青岛更是让人牵挂。咱们菏泽的献血者经常说,青岛如果需

要血液支援,他们一定会大力支持。所以,前几天青岛发来血液求援信息后,我们立即向一些献血者进行了转达,大家听说后献血特别踊跃,表现令人感动,再次体现了菏泽这个全国无偿献血先进城市献血者的风采!”市中心血站站长巨昆说。

这家企业再捐防疫物资 助力高新区打赢疫情防控战



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为助力一线疫情防控,3月24日下午,国九堂(山东)医药物流有限公司向菏泽高新区管委会捐赠3000瓶75%酒精消毒液、2500瓶手皮肤消毒液等价值11万余元的防疫物资。

捐赠仪式上,高新区相关负责同志对企业的慷慨帮助致以感谢,并表示将妥善合理使用这

些防疫物资。

据了解,在疫情防控期间,国九堂已多次捐赠防疫物资。3月上旬,该企业连续多次为多家学校捐赠了10万只口罩,用实际行动诠释了企业担当,体现出共克时艰、守望相助的社会责任,弘扬了抗击疫情的正能量,为筑牢疫情防控屏障提供了有力支持。

向抗疫一线医护人员致敬 爱心企业捐赠价值4万元食品



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 昨日上午,菏泽垦荒人食品超市为表达对抗疫一线医护人员的敬意,向菏泽市立医院捐赠了价值4万元的奶粉、豆浆、玉米糊和牛初乳等食品。

菏泽垦荒人食品超市市场运营负责人侯鑫瑞说:“考虑到抗疫一线医护人员又忙又累,我们就捐赠了本公司自产的原

产地速食食品,让他们补充能量的同时又不耽误工作。近日,我们还会到其他医院继续捐赠!”

垦荒人是一家面向全国开展全球原产地食品、特色农副产品及营养型健康食品连锁配送经营推广的重点样板企业,现已成立近500余家连锁店,遍及全国23个省,76个地级市。